



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA GURGHIU  
CONSILIUL LOCAL GURGHIU  
Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș  
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: [gurghiu@cjmures.ro](mailto:gurghiu@cjmures.ro)  
[www.comunagurghiu.ro](http://www.comunagurghiu.ro)



## PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 27 octombrie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr.173 din data de 19 octombrie 2022 și a Convocatorului nr. 7762 din 20 octombrie 2022, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință ordinară, pentru data de 27 octombrie 2022, ora 14,30, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

### PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2022
2. Proiect de hotărâre privind Retragerea dreptului de folosință asupra terenului
3. Proiect de hotărâre pentru actualizarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a bugetelor proiectului aprobat prin HCL nr. 79 din 15.12.2021 privind implementarea proiectului „ACHIZIȚIE ECHIPAMENTE DE JOACĂ PENTRU COMUNA GURGHIU, SAT GURGHIU ȘI GLAJARIE, JUDEȚUL MUREȘ”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării temporare a domeniului public

Participă următorii consilieri: Benkő Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Incze Antal, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suci Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu. Domnii consilierii Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin și Suci Maria participă în sistem on-line.

Lipsește motivat: nimeni

Invitați: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 15 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 27 septembrie 2022, și se votează:

Pentru – 15  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi.

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și propune retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 51/12.09.2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 și se supune la vot Ordinea de zi modificată și se votează :

Pentru – 15  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 27 octombrie 2022

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului

Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre și evidențiază că loturile de casă au fost acordate tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18-35 de ani începând cu anul 2007, și care nu au respectat prevederile legale, respectiv nu au construit o locuință pe aceste terenuri.

Nefiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 15  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 54 din 27 octombrie 2022** privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului

Se trece la **punctul 2** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre pentru actualizarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a bugetelor proiectului aprobat prin HCL nr. 79 din 15.12.2021 privind implementarea proiectului „ACHIZIȚIE ECHIPAMENTE DE JOACĂ PENTRU COMUNA GURGHIU, SAT GURGHIU SI GLAJARIE, JUDEȚUL MUREȘ”

Domnul Primar menționează că este vorba de proiectul finanțat prin GAL și pentru care este necesară actualizarea indicatorilor tehnico-economici ca urmare a creșterilor prețurilor pentru materialele de construcție..

Nemaifiind alte propuneri și având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se supune la vot și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 55 din 27 octombrie 2022** pentru actualizarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a bugetelor proiectului aprobat prin HCL nr. 79 din 15.12.2021 privind implementarea proiectului „ACHIZIȚIE ECHIPAMENTE DE JOACĂ PENTRU COMUNA GURGHIU, SAT GURGHIU SI GLAJARIE, JUDEȚUL MUREȘ”

Se trece la **punctul 3** de pe Ordinea la zi modificată : Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării temporare a domeniului public

Domnul Primar menționează că se solicită acordul pentru realizarea branșamentelor la utilități pentru imobilul de pe strada Nouă, nr. 99 .

Nemaifiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 56 din 27 octombrie 2022** privind aprobarea ocupării temporare a domeniului public

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi, se trece la **Diverse:**

1. Domnul Primar menționează motivele pentru care proiectul de hotărâre de rectificare a bugetului și anume faptul că nu au fost comunicate sumele repartizate prin HG 1306/2022. Aceste sume se propune a fi repartizate la capitolul cheltuieli, după cum urmează: 26,000 lei pentru majorarea cotei de susținere a serviciului voluntar pentru situații de urgență, fiind încheiate inclusiv asigurări de viață pentru voluntari, 37,000 lei

pentru amenajarea Dispensarului uman din Glăjărie pentru a corespunde normelor de avizare DSP, 10.000 lei din care 8,000 lei pentru reparații instalații electrice la căminele culturale, și 2,000 lei pentru susținerea participării ansamblului Flori de Mureș la un concurs în străinătate, 3000 lei sprijin financiar doamnei Bobiș Doina, , 20.000 lei sprijin financiar pentru acoperirea costurilor de tratament medical pentru minorei Dîrloman Daiana-Maria. La acest punct, se propune majorarea cu încă 10.000 lei a sumei propuse de 20.000 lei, ajungându-se la un total de 30.000 lei ca sprijin pentru acoperirea cheltuielilor medicale necesare pentru minorei Dîrloman Daiana-Maria . Se propune, în continuare alocarea sumei de 30.000 lei pentru suplimentarea sumelor necesare pentru serviciul de salubritate, 17,000 lei se propun a acoperi serviciul de întabulare a traseului de canalizare, și 7,000 lei pentru repararea infrastructurii de canalizare existentă iar 30,000 lei pentru supralărgirea drumului comunal DC 9 Gurghiu-Orșova.

Se propune întocmirea unui proiect de hotărâre în acest sens care urmează a fi analizat în următoarea ședință de consiliu.

2. Domnul Primar prezintă sesizarea doamnei Matei Floarea din satul Orșova nr.110 prin care semnaleză faptul că în urma efectuării lucrărilor de modernizare la DAF Orșova a fost construit un podeț pentru scurgerea apelor pluviale iar surplusul acestora se scurge pe proprietatea doamnei. Domnul Primar propune consilierilor din satul Orșova să verifice în teren cele spuse și să propună o soluție prin care să fie amenajat un șanț de scurgere a apelor pluviale astfel încât să fie afectate cât mai puține proprietăți private.
3. Domnul Primar prezintă un raport al cantității lemnului de foc livrate către unitățile de învățământ și către populație în cadrul primelor 2 etape de depunere a cererilor, astfel: au fost livrate către unitățile de învățământ 405 mst iar către persoanele vârstnice, în urma cererilor au fost aprobate și livrate 790 mst lemn de foc, rămânând o cantitate de 600 mst lemn de foc.

Se propune o modalitate de valorificare a acestei cantități rămase.

Se propune identificarea unor eventuale cazuri speciale de familii pentru care să fie asigurat contracost lemnul de foc iar restul cantității să fie vândută pe bază de cerere cetățenilor comunei în ordinea de depunere a cererilor.

4. Domnul consilier Hărșan Ioan Eugen semnaleză faptul că materialul așezat pe acostamentele străzilor din Gurghiu conține bucăți mari și propune sortarea acestora. Domnul Primar răspunde că materialul este recuperat de la supralărgirile făcute în acest an, și conține bucăți de asfalt care sunt casabile și vor avea o aderență mai bună. Domnul consilier Hărșan Ioan Eugen semnaleză și faptul că șanțurile de scurgere a apelor pluviale din limita drumurilor forestiere sunt colmatate cu pietriș căzut de pe acostamentul drumului. Domnul Primar răspunde că acest lucru se întâmplă din neglijența firmelor de exploatare a materialului lemnos iar verificarea modului de exploatare este în sarcina administratorului fondului forestier. Se propune întocmirea unei adrese la Ocolul Silvic Ghindari prin care să se sisteze transportul de material lemnos până la achitarea taxei de drum de către operatorii economici transportatori.
5. Domnul Primar reamintește consiliului local faptul că la începutul anului au fost alocată suma de 50,000 lei pentru asfaltarea unor străzi laterale în satele mai mici: comori, Adrian, Larga de sus și o stradă în satul Glăjărie

6. Domnul consilier Pop Călin Vasile întreabă când se va amenaja toaletă interioară la Căminul cultural Orșova.  
Domnul Primar răspunde că și amenajare a de toalete interioare la căminele culturale și lărgirile de drum vor fi realizate în anul 2023.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, doamna consilier BODOR Ibolya Olimpia, în calitate de președinte de ședință, mulțumește tuturor pentru prezență și declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
BODOR IBOLYA OLIMPIA

**CONTRASEMNEAZĂ,**  
*SECRETAR GENERAL,*  
*Oprea Maria*